

ANUNȚ ***

IN ATENȚIA PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI –

SE POT OBȚINE VOUCHERE de 5000 euro

PENTRU ACHIZIȚIONAREA DE TEHNOLOGII ȘI DISPOZITIVE ASISTIVE

DGASPC SĂLAJ și AJOFM SĂLAJ informează persoanele adulte cu certificat de încadrare în grad de handicap de pe raza administrativ teritorială a județului SĂLAJ că prin proiectul: **"Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități"** cod proiect MySMIS 130164 , finanțat prin POCU-axa prioritară 3-*Locuri de muncă pentru toți*, se pot primi voucherele în valoare de aproximativ **5000 de euro pentru achiziționarea de echipamente asistive**. Conform *Ordinului nr.721/481/310/2019* prin tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces se înțelege orice produs de **asistare, inclusiv dispozitive, echipamente, instrumente și software**, utilizat de către sau pentru persoanele cu dizabilități .Sunt incluse în funcție de dizabilitate, diverse echipamente și tehnologii: **scutere electrice și trotinete electrice, fotolii rulante, stimulatoarele care tratează incontinența, proteze/orteze, bastoane cu ultrasunete, aparate auditive, dispozitive care recepționează, amplifică și transformă sunetele în semnale tactile, dispozitive pentru citirea și transformarea textului scris în forme alternative de comunicare vizuală, auditivă și tactilă etc.**Produsele asistive auditive și de mers pot fi însoțite, după caz, de accesoriile acestora, așa cum sunt prevăzute în **Lista** tehnologiilor și dispozitivelor asistive și tehnologiilor de acces prioritare pentru angajare, cu condiția ca acestea să fie cuprinse în recomandarea medicului specialist (informații suplimentare la linkul: <http://anpd.gov.ro/web/wp-content/uploads/2019/10/LISTA-Tehnologie-Asistiva.pdf>);

De aceste vouchere pot beneficia persoanele care îndeplinesc simultan următoarele condiții:

- Au dizabilitate atestată prin certificatul de încadrare în grad de handicap și o recomandare de la medic privind acordarea de tehnologii și dispozitive asistive ;
- Nu au un loc de muncă, dar sunt în căutarea unui loc de muncă, sunt înscriși ca fiind în căutarea unui loc de muncă la AJOFM Sălaj(**Atenție-aceasta situație nu constrânge primirea indemnizației lunare, înregistrarea ca fiind în căutarea unui loc de muncă sau chiar angajarea nu constituie motiv de sistare a indemnizației lunare primită de persoana cu dizabilitate,dimpotrivă constituie avantaj la primirea voucherului**);
- Se încadrează în categoria de vârstă cuprinsă între 18-65 ani.

Pentru a beneficia de vouchere, persoanele adulte cu dizabilități din județ sunt invitate să solicite informații suplimentare privind etapele necesare a se realiza și sprijin în întocmirea documentației necesare obținerii voucherului , de luni până vineri, între orele 8-16.00, la persoanele:

POP CARMEN- Consilier,A.J.O.F.M. Sălaj, str. T. Vladimirescu, Bl. P40, Zalău,tel. 0260 612463(int. 121), email carmen.pop.sj.@anofm.gov.ro

CRISTESCU ELENA–consilier,DGASPC Salaj, UNIRII, nr. 20, tel. 0260/615017 (int. 15), email, office@dgaspcsj.ro sau lena_crist@yahoo.co.uk

Alte informații privind proiectul, furnizorii, listele de echipamente se pot obține la link-ul: <http://anpd.gov.ro/web/tehnologie-asistiva/>